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Через удари РФ у порту
Одещини вилились тисячі
тон олії, у морі – величезна
пляма
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Екологи показали фото наслідків російського удару
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Фото: через удари РФ у порту Одещини вилились тисячі тон олії
(t.me/derzhecoinspekciya_pivdenno_zah)

Після російського обстрілу Чорноморську в акваторії порту
стався розлив соняшникової олії, у морі помітили величезну
пляму.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на прес-службу
державної екологічної інспекції Південно-Західного округу.

Читайте також: РФ атакувала балістикою порт
"Чорноморськ": є поранений, стався витік олії

"26 квітня 2026 року внаслідок обстрілу міста Чорноморськ
пошкоджено інфраструктуру морського торговельного порту
"Чорноморськ". Під час пожежі зруйновано резервуар із
соняшниковою олією об’ємом 6 тисяч тон", - зазначили у
екологічній інспекції.

Повідомляється, що відповідні служби оперативно
локалізували наслідки аварії. Так, на території встановлено
бар’єри для стримування розтікання, перекрито дощову
каналізацію, щоб не допустити потрапляння залишків продукції
у водне середовище.

"Державні інспектори під час виїзду провели обстеження місця
події. Забруднення ґрунтів не зафіксовано, оскільки ділянка має
бетонне покриття. Водночас встановлено витік олії в акваторію
порту", - додали у екологічної інспекції Південно-Західного
округу.

Відомо, що на поверхні води утворилася пляма орієнтовним
розміром 400 на 200 метрів. Для її стримування розгорнуті
бонові загородження.

Інспекція відібрала проби морської води для лабораторних
досліджень. Результати аналізів дадуть змогу визначити
фактичний рівень забруднення та підготувати розрахунок
збитків.

"Остаточна оцінка шкоди морському середовищу, завданої
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внаслідок збройної агресії, буде проведена після отримання
повного обсягу необхідних даних", - підкреслили спеціалісти.
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Нагадаємо, що російські окупанти у ніч на 26 квітня атакували
Одеську область ударними безпілотниками. Внаслідок атаки
пошкоджено об’єкти портової та логістичної інфраструктури,
складські приміщення, технічне обладнання, резервуари для
зберігання вантажів, адміністративні будівлі, а також
вантажний транспорт.

Також повідомлялось, що раніше ворог дронами бив по порту в
Одеській області. Після обстрілу були пошкоджені два
цивільних комерційних судна під прапорами Палау та Барбадос.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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